

••• И прянинки печет и граючи

Нина Суслоб

Смотрю на Наталью Товкач и думамо, что, наверное, только в России женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком, способны открывать в себе разные таланты.

Это нормально, потому что бесконечные стирка, готовка и всякая другая домашняя работа происходят «на автомате». А ведь душа требует чего-то интересного, высокого, паящего над обыденностью. И если еще женщина - человек творческий, то она будет в своих поисках двигаться вперед. Так произошло и с Натальей.

Пока сыновья Илья и Елисей росли, она стала придумывать им разные развивающие штучки. Конечно, играть в них намного интереснее, нежели в покупные, магазинные. А главное, полет фантазии при изготовлении тех поделок был. И ребяташки принесли непосредственное участие в этом. Исподволь с теми игрушками развлекались умалышей тактильные ощущения, а также мыслительные и эмоциональные процессы.

Материалов для изготовления поделок (это - кусочки ткани, пуговки, замочки, клепки, тесьма и т. д.), как правило, бывает с избытком в любом доме. Только твори в свое удовольствие! В какой-то момент игрушкам стало тесно. И Наталью даже попросили вести творческую мастерскую. Потом Товкач занялась изготавлением картин из шерсти. Увлечение ребятишек этим видом творчества еще раз доказало, что Наталья на привильном пути. Каждый раз она доказывалась до очевидной «золотой жилы». Увлеч-

МАСТЕР-СТВО. Наталья Товкач уверена, что ее прянинки понравятся всем. Фото.

АНАТОЛИЙ ГОРЛОВ



Смотрю на Наталью Товкач и думамо, что, наверное, только в России женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком, способны открывать в себе разные таланты.

АНАТОЛИЙ ГОРЛОВ

Как правило, реальной помощи доверчивые пожилые люди не получают, а просто остаются без денег. В минсоцдемографии напоминают, что посредники при обращении в органы социальной защиты населения не нужны! Информация о мерах поддержки доступна и бесплатно. Каждый гражданин может обратиться в органы социальной защиты населения за получением информации о порядке их предоставления.

Сделать это можно любым удобным способом:

- лично обратиться в министерство или в любой орган социальной защиты населения по месту жительства;
- отправить письмо по адресу: 4430086, г. Самара, ул. Революционная, 44;
- через официальный сайт министерства <http://minsocdem.samregion.ru/> в раздел «Обращения граждан».

Также нужны вам сведения, касающиеся льгот и мер социальной поддержки, находятся в свободном доступе в сети Интернет:

- в федеральной государственной информационной системе «Портал государственных и муниципальных услуг» - www.gosuslugi.ru/;
- в региональной информационной системе «Портал государственных и муниципальных услуг (функций) Самарской области» - www.rgu.samregion.ru/;
- на социальном портале государственных и муниципальных услуг министерства - www.suprtema.63.ru и социальный портал www.suprtema.63.ru.

зато очень трудно: слишком много разных хлопот. А здесь еще близкие, знакомые умоляют изобразить на Новый год какое-нибудь кулинарное чудо.

Знают, что Наталья печет шедевры. Но в день нашей встречи у нее была главная задача - напечь прянинок для пожилых. Решили, что разрисовать они их станут вместе с востинниками центра. Будет, так сказать, коллективное творчество, - говорит Наталья.

Когда встречаешь такого человека с широкой душой, как-то интереснее становится жить. Застать Наталью дома оказа-

лось очень трудно: слишком

много разных хлопот. А здесь еще близкие, знакомые умоляют изобразить на Новый год какое-нибудь кулинарное чудо.

Знают, что Наталья печет шедевры. Но в день нашей встречи у нее была главная задача - напечь прянинок для пожилых.

Многие девочки с огромным интересом отнеслись к нашим занятиям, - рассказывает Наталья. - Как тубка впитывала каждое слово, записывали рецепты!

На ура пошли имбирные пряники. Делали их в разных формочках. А потом разрисовывали кулинарными шприцами и красками. Эмоций было море. Особенно тогда, когда пожилые люди получали персональные экземпляры пряников.

Застать Наталью дома ока-

лось очень трудно: слишком

много разных хлопот. А здесь еще близкие, знакомые умоляют изобразить на Новый год какое-нибудь кулинарное чудо.

Знают, что Наталья печет шедевры. Но в день нашей встречи у нее была главная задача - напечь прянинок для пожилых.

Многие девочки с огромным интересом отнеслись к нашим занятиям, - рассказывают Наталья. - Как тубка впитывала каждое слово, записывали рецепты!

На ура пошли имбирные пряники. Делали их в разных формочках. А потом разрисовывали кулинарными шприцами и красками. Эмоций было море. Особенно тогда, когда пожилые люди получали персональные экземпляры пряников.

Застать Наталью дома ока-